
De Ouder enquête:

Wij vinden het belangrijk te weten hoe ouders over onze school denken. Daartoe houden we jaarlijks een

enquête onder alle ouders, waarin men voor onderstaande onderdelen een waardering geeft op een
vierpuntsschaal. De respons op de enquête was het afgelopen schooljaar helaas laag. 40,3 % van de
ouders heeft de vragenlijst ingevuld. We realiseren ons dus dat er voorzichtig met de conclusie moet
worden omgegaan. Dat neemt niet weg dat wij als directie en schoolteam de scores serieus nemen.

Onderwerp Schooljaar
2017/2018

Schooljaar
2018/2019

Schooljaar
2019/2020

Schooljaar
2020/2021

Schooljaar
2021/2022

Identiteit 3,45 3,41 3,43 3,47 3,33

Veiligheid in het gebouw 3,41 3,26 3,45 3,42 3,34

Veiligheid in de omgeving 2,74 2,73 2,83 2,43 2,95

Hygiëne 2,49 2,47 2,81 2,75 3,06

Pedagogisch klimaat * * * * 3,47

Verschaffing algemene informatie 3,51 3,58 3,67 3,61 3,61

Informatieverstrekking ontwikkeling kind 3,38 3,33 3,36 3,29 3,52

Toegankelijkheid directie 3,38 3,44 3,52 3,43 3,52

Omgang vragen / klachten 3,29 3,30 3,43 3,17 3,46

Kwaliteit onderwijsaanbod 3,30 3,39 3,45 3,47 3,52

Kwaliteit personeel 3,54 3,56 3,61 3,53 3,71

Invoering vijf gelijke dagen model * 3,49 * * *

Onderwijs op afstand gedurende
lockdown

* * * 3,33 *


